

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з діагностики та поточного ремонту пристроїв для друку карток Toppan CP500», 118709,64 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для виготовлення бланків національного посвідчення водія, свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу відповідно, та інших документів, що відповідно до законодавства України потребують використання спеціальних елементів захисту. Територіальними сервісним центрами МВС використовуються програмно-апаратні комплекси (далі – ПАК), які складаються з цифрового принтера для ретрансферного друку Toppan CP500, цифрового дзеркального фотоапарата в комплекті з об'єктивом, пристрою для зчитування підпису, штативу та програмного забезпечення.</p> <p>У 2014 році поставку Міністерству Внутрішніх Справ України вищезазначених ПАКів здійснювала через ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» компанія GET International FZCO, у кількості 360 шт.</p> <p>Компанія GET International FZCO є ексклюзивним світовим дистриб'ютором (за винятком Японії) принтерів для кольорових картриджів CP500 600 dpi та розхідних матеріалів (разом – «Товарів CP500»).</p> <p>Також, Toppan Printng Co., Ltd. засвідчує, що GET International FZCO та її філіали (далі – GET група) є ексклюзивними дистриб'юторами товарів CP500 у всьому світі (крім Японії) і GET група має право призначати дистриб'юторів, які можуть займатися розповсюдженням чи продажом Товарів CP500 в Україні. GET група повідомила Toppan про призначення Inte Graph International FZE, розташованої за адресою: 372024, Офіс № 606, 4 WA, DAFZA (ВЕЗ), Дубай ОАЕ (далі – Інтеграф) та філіалу Інтеграфа ТОВ «Компанія «Топптек» розташованого за адресою: 01021, провулок</p>

		<p>Виноградний, буд. 4, м. Київ, Україна, як єдиних ексклюзивних дистриб'юторів CP500 в Україні за одноосібним рішенням, розсудом і відповідальністю GET.</p> <p>Виходячи з листа від компанії GET International FZCO від 20.05.2019, остання уповноважує ТОВ «Компанія «Топптек» (код ЄДРПОУ 39342787, Україна, 01021, м. Київ, провулок Виноградний, буд. 4) на постачання та підтримку товарів «CP500», розробляти та оновлювати програмне забезпечення принтерів з використанням офіційного SDK та здійснювати сервісне обслуговування «CP500» для державних проектів ID карток в Україні. Термін листа – авторизації до 30.12.2021 р.</p> <p>На базі філіалу Інтеграфа ТОВ «Компанія «Топптек» розташованого за адресою: 01021, Україна, м. Київ, провулок Виноградний, буд. 4, створено сервісний центр з надання послуг з діагностики помилок і несправностей та поточного ремонту пристроїв для друку карток Торрап CP500.</p> <p>Також, згідно довідки Торгово-Промислової палати України від 11.01.2021 р. № 11/08.0-7.3, відповідно наданої авторизації ТОВ «Компанія «Топптек» є єдиним вітчизняним постачальником товарів «CP500» та виконавцем послуг з технічного обслуговування і ремонту принтерів Торрап CP500, включаючи розробку та оновлення програмного забезпечення.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості на послуги з діагностики та поточного ремонту пристроїв для друку карток Торрап CP500 використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції.</p> <p>118709,64 грн. (загальний фонд)</p>

